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La estructura documental de un proyecto técnico de ingeniería consta, conforme a la norma UNE 157001:2014, de los siguientes documentos básicos: Memoria, Anexos (Cálculos, Programa de ejecución, control de calidad, etc.), Planos, Pliego de Condiciones, Estado de Mediciones y Presupuesto. A estos documentos se les podrá añadir aquellos con entidad propia como el Estudio de Seguridad y Salud Laboral, Estudio de Gestión de Residuos, Estudio de Impacto Ambiental, etc.
En el caso particular en que los documentos a redactar correspondan a un anteproyecto, estudio, trabajo especial, trabajo de investigación y desarrollo o trabajo de otras características, el alumno puede simplificarlos tanto en su número como en su contenido, acoplándolos a las circunstancias de cada problema. En todo caso, será imprescindible que el proyecto quede definido en forma tal que otro facultativo con titulación suficiente pueda interpretar o dirigir con arreglo al mismo los trabajos correspondientes. En la redacción de un documento se hará referencia a cualquiera de los otros cuando así convenga para la interpretación completa del proyecto.
En el caso particular en que el proyecto haya surgido a partir de unas prácticas en empresa, se comenzará con un primer apartado, antes de la Memoria, en el que se describan las prácticas en empresa realizadas, empresa en cuestión, localización, historia, instalaciones, sector de actividad, etc. de tal forma que se presente adecuadamente toda la contextualización en la que se ha desarrollado el proyecto.
Como norma general de estilo se recomienda que la redacción de los títulos y de las oraciones sea directa y completa, los párrafos cortos y el estilo impersonal y objetivo (Por ejemplo: "han sido analizados” en lugar de: “analizamos”).
Para conocer las normas de redacción, presentación y formatos a seguir, se aconseja visitar el documento que contiene la plantilla para Trabajos/Proyectos distintos de un proyecto técnico clásico de ingeniería, donde se expone toda la norma de estilo de escritura y presentación.
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